

1 Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Soproni Tigrisek Sport Egyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

Soproni Tigrisek SE

2 Gazdálkodási formakód:

521

3 A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:

Amatőr sportszervezet
 Hivatásos sportszervezet
 Közhasznú alapítvány
 Diáksport egyesület
 Sportiskola

Adószám:

18535772-2-08

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

9400

(helység) Sopron

(út, utca) Várkerület

(házszám) 73.

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

9400

(helység) Sopron

(út, utca) Várkerület

(házszám) 73.

Telefon: 36-30-417-5959

Fax: 00-000-000

Hivatalos honlap: www.sopronitigrisek.hu

E-mail: sopronitigrisek@mailmax.hu

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Nagy Tamás

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

elnök

Mobiltelefonszám: 36-30-417-5959

E-mail cím: nagy.tamas@freemail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Nagy Tamás

Mobiltelefonszám: 36-30-417-5959

E-mail cím: nagy.tamas@freemail.hu

Szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai:

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Soproni Belvárosi Sporte	Csengery Ingatlan Kft	Soproni Belvárosi Sportegyesü	25-30	felkészülés és versenyztetés
Fáy A. Szakképző Iskola	Sopron MJV Önkormányzata	Fáy A. Szakképző Iskola	10	felkészülés és versenyztetés
Széchenyi I. Gimnázium	Sopron MJV Önkormányzata	Széchenyi I. Gimnázium	10	felkészülés és versenyztetés
Szt. Orsolya R.K. Gimn.	R.K. Egyház Győri Püspökség	Szt. Orsolya R.K. Gimn. és SZI	8	felkészülés és versenyztetés
Club Vital	Fitt Shop Kft.	Korona-Sop Bt.	10	felkészülés
Deák Téri Általános Iskola	Sopron MJV Önkormányzata	Deák Téri Általános Iskola	8	felkészülés és versenyztetés
Német Nemzetiségi Ált.l	Sopron MJV Önkormányzata	Német Nemzetiségi Ált. Iskola	8	felkészülés és versenyztetés
Anger Réti Sporttelep	Sopron MJV Önkormányzata	Sopron Holding Kft.	8	felkészülés
Papréti Tomacsamok	Sopron MJV Önkormányzata	Sopron Holding Kft.	10	felkészülés és versenyztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1997-11-27

tevékenységének megkezdésének időpontja: 1998-02-09

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében

Nem jogosult

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!



A DOKUMENTUM
ELEKTRONIKUSAN
HITELESÍTETT

A HITELESSÉG ELLENŐRZÉSÉHEZ
KATTINTSON IDE

esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

adattal ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDF) által szervezett versenyeken részt vevő, vagy arra indulási jogot szerzett vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszerben való indulásához szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező



A DOKUMENTUM
ELEKTRONIKUSAN
HITELESÍTETT

A HITELESSÉG ELLENŐRZÉSÉHEZ
KATTINTSON IDE

versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2011. / 2012. évi gazdálkodásának és 2013 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2011	2012	2013
Önkormányzati támogatás	0 Mft	0 Mft	2 Mft
Állami támogatás	14 Mft	5 Mft	0 Mft
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	7 Mft	2 Mft	2 Mft
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	21 Mft	22 Mft	80 Mft
Egyéb támogatás	9 Mft	3 Mft	9 Mft
Összegzés:			
összesen:	51 Mft	32 Mft	93 Mft

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2011	2012	2013
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	3 Mft	7 Mft	21 Mft
Működési költségek (rezsi)	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Anyagköltség	47 Mft	31 Mft	55 Mft
Igénybe vett szolgáltatás	0 Mft	0 Mft	16 Mft
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 Mft	1 Mft	1 Mft
Összegzés:			
összesen:	50 Mft	39 Mft	93 Mft

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2011	2012	2013
Utánpótlásra fordított összeg	50 Mft	39 Mft	93 Mft
Működési költségek (rezsi)	0 Mft	0 Mft	0 Mft

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka (I) 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek Versenyeztetési költségei

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtja be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitérni).

4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013 -es évadra vonatkozóan**Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

személyi juttatásoknál fontosnak tartjuk egy sportedzői életpálya modell kialakítását, és tiszta viszonyokat a bérezésben. Ahhoz, hogy megfelelő színvonalú munkát folytathassunk, olyan termeket kell választani, amelyek nem okoznak sérüléseket, későbbi mozgásszervi megbetegedéseket a sportolóknál. Megfelelő pénzügyi forrás esetén minden csapatunkat ilyen minőségű teremben szeretnénk edzeni és játszani. Ezt kívánja a sportág fejlődése, valamint a szakmai és hosszú távú egészségmegőrzési célok is. Előkészítő korosztályban heti 2x1,5, kenguruban heti 3 x 1,5 óra, gyermek, serdülő, kadett és junior korosztályban heti 4 x 1,5 óra edzés megtartását tartjuk fontosnak, hogy megfelelő színvonalú munka és eredmények eléréséhez.

Fontosnak tartjuk, hogy megfelelő sporteszközzel és sportfelszerelésben sportoljanak fiataljaink. Nem csak számukra jelent motivációt, ha jó minőségű, az egyesület emblémáját és a versenykiírásnak megfelelő feliratokat tartalmazó mezekben, nadrágokban sportolnak, hanem az egységes megjelenés miatt is feltétlenül fontos a bemelegítő trikó, melegítő beszerzése, mely még lehetőséget nyújt további szponzorok reklámfelületének biztosítására is. A kor fejlődésének megfelelő sporteszközök: labdák, medicinlabdák, ugrálókötekek stb. a minőségi munka elengedhetetlen részei.

A kosárlabda népszerűsítését fontosnak tartjuk már a legkisebb korban is. Ezért foglalkozunk óvodásokkal is több csoportban, ahol labdás ügyességet fejlesztünk, valamint a sportág megszerettetése a feladatunk.

A versenyrendszerben való részvétel elengedhetetlen része a sportágnak, hiszen nem csak motivációs, hanem felmérő szerepe is van mind a sportolók, mind a csapatok számára. Az edzőmérkőzések szükségességét indokolja az, hogy itt lehet versenyhelyzetet teremteni különösebb nagy tét nélkül, és azokat a sportolókat is mérkőzés szituációba lehet hozni, és ezáltal fejlődésüket biztosítani, akik tétmérkőzéseken kevesebb időt tudnak a pályán tölteni.

A nevezési díjak kenguru, gyermek, serdülő, kadett és junior korosztályban feltételei az egyes tornákban való részvételnek. Az edzőtáborok szakmai és pszichológiai összekovácsolóadást adnak a csapatoknak. Ezekben a koncentrált időszakokban lehet a legmagasabb szinten végezni mind az egyéni, mind a csapat fejlesztéseket. A koncentráltan elvégzett munka hatékonysága sokszorosa a napi 1-1 edzésalkalmaknak.

Idegenbeli mérkőzések esetén útiköltséget, rendezési hozzájárulást, részvételi díjat fizet egyesületünk.

A regenerálódás fontossága minden korosztályban elengedhetetlen, s minden korcsoportban az úszás a legjobb kiegészítő sportága a kosárlabdának, hiszen nem csak regenerál, hanem a megfelelő izomzatok megerősítésével segíti a terhelhetőséget is. Ezért a játékosok számára uszodabérletet vásárolnánk (wellness.pezsgőfürdő, szauna használattal).

Kadett korosztálytól már elengedhetetlenül szükséges az életkori sajátosságoknak megfelelő fizikai képzést végezni a kondicionáló termekben speciális szakember és eszközök segítségével.

Az egészség megőrzéséhez fontos az orvosok által ellenőrzött és javasolt vitaminok, táplálék kiegészítők eljuttatása a sportolókhöz, főleg a kritikus vitaminhiányos időszakokban, mely a sport-vitalitás program, dietetikai tanácsadást segítségül kerül meghatározásra. Szükséges gyógykrémek, tapaszok beszerzése a sérülések mihamarabbi regenerálódása érdekében.

Előkészítő korosztályban három iskolában vagyunk ott saját edzőinkkel, mindenhol 20 gyermek részvételével. 6-8 éves korban a legfontosabb cél, hogy a játékosokat megismertessük a kosárlabdával, és egy olyan motiváltságot ébresszünk bennük sikerélményekkel, hogy az a jövőben is töretlen maradjon. A gyermekeknek a tartalom kiválasztásában különösen nagy szerepe legyen a sokoldalú testi képzésnek, ennek az előterében pedig a versenyekben és játékokban való öröm és szórakozás álljon. E korosztályban mindenképpen törekedni kell arra, hogy minden edzés játékosra épüljön, mert a cél a mozgás, aktív egészségre ösztönző sportolás. Nagyon fontos a saját test kezelése, érzékelése és a testtartás javítása.

Nagyon fontos a bemutatása minden feladat elemnek. Figyelni kell arra, hogy ebben a korban egyszerre mindig csak egy technikai elemet gyakoroltassunk, és törekedjünk annak tökéletesítésére.

Kenguru: Edzések a Soproni Belvárosi Sportcsarnokban vannak heti 4 alkalommal. Az ügyesebbeknek és lelkesebbeknek plusz egy alkalommal van lehetőség. Rendelkezésünkre áll mini palánk és megfelelő mennyiségű mini kosárlabda (5-ös méretű), labdavezető szemüvegek és egyensúly javításához „libikóka”.

A Kenguru bajnokság Győri Régiós Központjához tartozunk és a Nyugat-dunántúli csoportban játszunk, a versenyrendszernek megfelelően. Kenguru csapatunknak szép eredményeket elérve nagyon jó esélye van rá, hogy bejusson az országos jamboree-ra. Egész évben kiegyensúlyozott, jó eredményeket ért el csapatunk. Ezen kívül folyamatosan játszunk edzőmérkőzéseket magyar és osztrák csapatokkal (amikor nincs fordulónk).

Gyermek: Edzések a Soproni Belvárosi Sportcsarnokban vannak heti 4 alkalommal. Lehetőségünk van a szombati napon is edzeni a szorgalmasabb gyermekekkel a Deák téri Általános Iskola tornatermében.

Megfelelő számú bőr labda áll rendelkezésünkre, akár kétlabdás gyakorlatokhoz is. Vannak labdavezető szemüvegeink. Egyensúlyjavító feladatokhoz rendelkezésünkre áll „libikóka pad”, mint segédeszköz.

A gyermek bajnokság Győri Régiós Központjához tartozunk és a Nyugat-dunántúli csoportban játszunk a versenyrendszernek megfelelően. Kiváló eredményeinknek megfelelően a felső ház csapataival mérkőzünk a minél jobb helyezések érdekében. Ezen kívül folyamatosan játszunk edzőmérkőzéseket magyar és osztrák csapatokkal (amikor nincs fordulónk). Sajnos ez a korosztály a versenykiírás szerint csak 1 évet ölel fel, ami nem túl szerencsés.

Serdülő: A csapat hetente négy alkalommal 1,5 órát edz a Belvárosi Sportcsarnokban, valamint egyéni képzéseket is tartunk. A terem teljes mértékben alkalmas a serdülő korosztályos fiúk edzéséhez. Rendelkezésünkre áll megfelelő számú zsámoly, tornapad, medicinlabda. Kondicionális edzésekre futópályát, és erdei tornapályát használunk.

A serdülő bajnokságban az alapszakaszt követően az ország legjobb 16 csapata közé került csapatunk, melynek mérkőzései még most is folynak. Két játékosunkra felfigyelt a korosztályos válogatottakkal foglalkozó szakmai stáb (Geiger Bálint irányító poszton és Fűzi Róbert). Külön büszkék vagyunk arra, hogy a Soproni Sportiskolának átadott négy sportolónk - akik több mint 6 évet töltöttek el egyesületünkben - a legjobb 16 közé kerültek a Sportiskola csapatával, és ott jó esélyük van a bajnokság megnyerésére is. Az általunk nevelt játékosok meghatározó szerepet töltenek be a másik csapatban, de közülük is kiemelkedik Németh Gábor, akire országos szinten is felfigyeltek.

Kadett/A: A csapat az edzéseit a soproni Fáy András Közgazdasági, Üzleti és Postai Szakközépiskolában tartja heti 4 alkalommal, valamint egyéni képzéseket is tartunk. A tornateremben megfelelő számú tornapad és medicinlabda áll rendelkezésre, valamint zárható szekrényünkben az egyesület labdái és egyéb felszerelése is elzárhatóak. Atlétikai pályák közül az Anger-réti Sporttelepet (rekortánnal felszerelve) használjuk, futóedzésre pedig az erdei futópályákat, és a sípályát. Csapatunk ebben az évben az alapszakasz után a regionális bajnokságban indult, és az utolsó fordulóig függetlenül már csoportját veretlenül megnyerve készült a regionális döntőre.

Kadett/B: Edzések a Soproni Belvárosi Sportcsarnokban vannak heti 4 alkalommal, valamint egyéni képzéseket is tartunk. Csapatunk az alapszakasz után a regionális bajnokságban vesz részt. Mivel a csapat gerincét a serdülő játékosok adják, ennek megfelelően váltakozó sikereket érnek el a mérkőzéseken. Alapvető cél volt a jövő évi kadett bajnokságra való felkészülés.

Junior: A csapat az edzéseit a soproni Széchenyi István Gimnázium tornatermében és a Belvárosi Sportcsarnokban tartja heti 2-2 alkalommal, valamint egyéni képzéseket is tartunk. A Szt. Orsolya R.K. Általános Iskola és Gimnázium konditermét heti 1 alkalommal, és tornatermét egyéni képzésre szintén 1 alkalommal használjuk. A tornatermekben megfelelő számú tornapad, medicinlabda, és súlyzó áll rendelkezésre. Atlétikai edzésre az Anger pályáját, illetve a Papréti pályát használjuk, futóedzésre pedig az erdei futópályákat, és a sípályát.

Az alapszakasz után a régiós bajnokságban játszunk váltakozó sikerrel, mivel 3 legjobb játékosunkat kölcsönadtuk a Sportiskolának, hogy ott még sikeresebb eredményt tudjanak elérni.

Utánpótlás játékosaink közül a legtehetségesebbek lehetőséget kapnak az NB II-es csapatban is, amely veretlenül vezet az NB II. Nyugati csoportját, és kitűzött célként az utánpótlás korú játékosok magasabb fokú versenyeztetése érdekében célul tűztük ki az NB I/B-be való feljutást.

Idén megalakítottuk a kerekesszékes csapatot 10 fővel. Az alapok elsajátítása után megfelelő pénzügyi forrás esetén a versenyszékek megvásárlása után elindulunk az újonnan kiírt Magyar Bajnokságban.

A személyi juttatásoknál fontosnak tartjuk egy sportedzői életpálya modell kialakítását, és tiszta viszonyokat a bérezésben. Ahhoz, hogy megfelelő színvonalú munkát folytathassunk, olyan termeket kell választani, amelyek nem okoznak sérüléseket, későbbi mozgásszervi megbetegedéseket a sportolóknál. Megfelelő pénzügyi forrás esetén minden csapatunkat ilyen minőségű teremben szeretnénk edzeni és játszani. Ezt kívánja a sportág fejlődése, valamint a szakmai és hosszú távú egészségmegőrzési célok is. Előkészítő korosztályban heti 2x1,5, kenguruban heti 3 x 1,5 óra, gyermek, serdülő, kadett és junior korosztályban heti 4 x 1,5 óra edzés megtartását tartjuk fontosnak, hogy megfelelő színvonalú munka és eredmények eléréséhez.

Fontosnak tartjuk, hogy megfelelő sporteszközzel és sportfelszerelésben sportoljanak fiataljaink. Nem csak számukra jelent motivációt, ha jó minőségű, az egyesület emblémáját és a versenykiírásnak megfelelő feliratokat tartalmazó mezekben, nadrágokban sportolnak, hanem az egységes megjelenés miatt is feltétlenül fontos a

bemelegítő trikó, melegítő beszerzése, mely még lehetőséget nyújt további szponzorok reklámfelületének biztosítására is. A kor fejlődésének megfelelő sporteszközök: labdák, medicinlabdák, ugrálókötetek stb. a minőségi munka elengedhetetlen részei.

A kosárlabda népszerűsítését fontosnak tartjuk már a legkisebb korban is. Ezért foglalkozunk óvodásokkal is több csoportban, ahol labdás ügyességet fejlesztünk, valamint a sportág megszerettetése a feladatunk.

A versenyrendszerben való részvétel elengedhetetlen része a sportágnak, hiszen nem csak motivációs, hanem felmérő szerepe is van mind a sportolónak, mind a csapatnak számára. Az edzőmérkőzések szükségességét indokolja az, hogy itt lehet versenyhelyzetet teremteni különböző nagy tét nélkül, és azokat a sportolókat is mérkőzés szituációba lehet hozni, és ezáltal fejlődésüket biztosítani, akik tétmérkőzések kevesebb időt tudnak a pályán tölteni.

A nevezési díjak kenguru, gyermek, serdülő, kadett és junior korosztályban feltételei az egyes tornákon való részvételnek.

Az edzőtáborok szakmai és pszichológiai összekovácsolódást adnak a csapatoknak. Ezekben a koncentrált időszakokban lehet a legmagasabb szinten végezni mind az egyéni, mind a csapat fejlesztéseket. A koncentráltan elvégzett munka hatékonysága sokszorosa a napi 1-1 edzésalkalmaknak.

Idegenbeli mérkőzések esetén útiköltséget, rendezési hozzájárulást, rendezési díjat fizet egyesületünk.

A regenerálódás fontossága minden korosztályban elengedhetetlen, minden korcsoportban az úszás a legjobb kiegészítő sportága a kosárlabdának, hiszen nem csak regenerál, hanem a megfelelő izomzat megerősítésével segíti a terhelhetőséget is. Ezért a játékosok számára uszodabérletet vásárolnánk (wellness, pezsgőfürdő, szauna használatlalt).

Kadett korosztálytól már elengedhetetlenül szükséges az életkori sajátosságoknak megfelelő fizikai képzést végezni a kondicionál termekben speciális szakember és eszközök segítségével.

Az egészséges megőrzéséhez fontos az orvosok által ellenőrzött és javasolt vitaminok, táplálék kiegészítők eljuttatása a sportolóknak, főleg a kritikus vitaminhiányos időszakokban, mely a sport-vitalitás program, dietetikai tanácsadás segítségével kerül meghatározásra. Szükséges gyógykrémek, tapaszok beszerzése a sérülések mihamarabbi regenerálódása érdekében.

Előkészítő korosztályban három iskolában vagyunk ott saját edzőinkkel, mindenhol 20 gyermek részvételével. 6-8 éves korban a legfontosabb cél, hogy a játékosokat megismertessük a kosárlabdával, és egy olyan motiváltságot ébresszünk bennük sikerélményekkel, hogy az a jövőben is töretlen maradjon. A gyermekeknek a tartalom kiválasztásában különösen nagy szerepe legyen a sokoldalú testi képzésnek, ennek az előterében pedig a versenyekben és játékokban való öröm és szórakozás álljon. E korosztályban mindenképpen törekedni kell arra, hogy minden edzés játékosra épüljön, mert a cél a mozgás, aktív egészségre ösztönző sportolás. Nagyon fontos a saját test kezelése, érzékelése és a testtartás javítása.

Nagyon fontos a bemutatása minden feladat elemnek. Figyelni kell arra, hogy ebben a korban egyszerre mindig csak egy technikai elemet gyakoroltassunk, és törekedjünk annak tökéletesítésére.

Kenguru: Edzések a Soproni Belvárosi Sportcsarnokban vannak heti 4 alkalommal. Az ügyesebbeknek és lelkezebbeknek plusz egy alkalommal van lehetőség. Rendszeres edzéseket áll mini palánk és megfelelő mennyiségű mini kosárlabda (5-ös méretű), labdavezető szemüvegek és egyensúly javításához „libikóka”.

A Kenguru bajnokság Győri Régiós Központjához tartozunk és a Nyugat-dunántúli csoportban játszunk, a versenyrendszernek megfelelően. Kenguru csapatunknak szép eredményeket elérve nagyon jó esélye van rá, hogy bejusson az országos jamboree-ra. Egész évben kiegyensúlyozott, jó eredményeket ért el csapatunk. Ezen kívül folyamatosan játszunk edzőmérkőzéseket magyar és osztrák csapatokkal (amikor nincs forduló).

Gyermek: Edzések a Soproni Belvárosi Sportcsarnokban vannak heti 4 alkalommal. Lehetőségünk van a szombati napon is edzeni a szorgalmasabb gyermekekkel a Deák téri Általános Iskola tornatermében.

Megfelelő számú bőr labda áll rendelkezésünkre, akár kétlabdás gyakorlatokhoz is. Vannak labdavezető szemüvegeink. Egyensúlyjavító feladatokhoz rendelkezésünkre áll „libikóka pad”, mint segédeszköz.

A gyermek bajnokság Győri Régiós Központjához tartozunk és a Nyugat-dunántúli csoportban játszunk a versenyrendszernek megfelelően. Kiváló eredményeinknek megfelelően a felső ház csapataival mérkőzünk a minél jobb helyezést elérés érdekében. Ezen kívül folyamatosan játszunk edzőmérkőzéseket magyar és osztrák csapatokkal (amikor nincs forduló). Sajnos ez a korosztály a versenykiírás szerint csak 1 évet ölel fel, ami nem túl szerencsés.

Serdülő: A csapat hetente négy alkalommal 1,5 órát edz a Belvárosi Sportcsarnokban, valamint egyéni képzéseket is tartunk. A terem teljes mértékben alkalmas a serdülő korosztályos fiúk edzéséhez. Rendszeres edzésekre futópályát, és erdei tornapályát használunk.

A serdülő bajnokságban az alapszakaszt követően az ország legjobb 16 csapata közé került csapatunk, melynek mérkőzései még most is folynak. Két játékosunkra felfigyelt a korosztályos válogatottakkal foglalkozó szakmai stáb (Geiger Bálint irányító poszton és Fűzi Róbert). Külön büszkéek vagyunk arra, hogy a Soproni Sportiskolának átadott négy sportolónk - akik több mint 6 évet töltöttek el egyesületünkben - a legjobb 16 közé kerültek a Sportiskola csapatával, és ott jó esélyük van a bajnokság megnyerésére is. Az általunk nevelt játékosok meghatározó szerepet töltenek be a másik csapatban, de közülük is kiemelkedik Németh Gábor, akire országos szinten is felfigyeltek.

Kadett/A: A csapat az edzéseit a soproni Fáy András Közgazdasági, Üzleti és Postai Szakközépiskolában tartja heti 4 alkalommal, valamint egyéni képzéseket is tartunk. A tornateremben megfelelő számú tornapad és medicinlabda áll rendelkezésre, valamint zárható szekrényünkben az egyesület labdái és egyéb felszerelése is elzárhatóak. Atlétikai pályák közül az Anger-réti Sporttelepet (rekortánnal felszerelve) használjuk, futóedzésre pedig az erdei futópályákat, és a sípályát. Csapatunk ebben az évben az alapszakasz után a regionális bajnokságban indult, és az utolsó fordulótól függetlenül már csoportját veretlenül megnyerve készült a regionális döntőre.

Kadett/B: Edzések a Soproni Belvárosi Sportcsarnokban vannak heti 4 alkalommal, valamint egyéni képzéseket is tartunk. Csapatunk az alapszakasz után a regionális bajnokságban vesz részt. Mivel a csapat gerincét a serdülő játékosok adják, ennek megfelelően váltakozó sikereket érnek el a mérkőzéseken. Alapvető cél volt a jövő évi kadett bajnokságra való felkészülés.

Junior: A csapat az edzéseit a soproni Széchenyi István Gimnázium tornatermében és a Belvárosi Sportcsarnokban tartja heti 2-2 alkalommal, valamint egyéni képzéseket is tartunk. A Szt. Orsolya R.K. Általános Iskola és Gimnázium konditermét heti 1 alkalommal, és tornatermét egyéni képzésre szintén 1 alkalommal használjuk. A tornatermekben megfelelő számú tornapad, medicinlabda, és súlyzó áll rendelkezésre. Atlétikai edzésre az Anger pályáját, illetve a Papréti pályát használjuk, futóedzésre pedig az erdei futópályákat, és a sípályát.

Az alapszakasz után a régiós bajnokságban játszottunk váltakozó sikerrel, mivel 3 legjobb játékosunkat kölcsönadtuk a Sportiskolának, hogy ott még sikeresebb eredményt tudjanak elérni.

Utánpótlás játékosaink közül a legtehetségesebbek lehetőségét kapnak az NB II-es csapatban is, amely veretlenül vezet az NB II. Nyugati csoportját, és kitűzött célként az utánpótlás korú játékosok magasabb fokú versenyezettetés érdekében célul tűztük ki az NB I/B-be való feljutást.

Idén megalakítottuk a kerekesszékes csapatot 10 fővel. Az alapok elsajátítása után megfelelő pénzügyi forrás esetén a versenyszékek megvásárlása után elindulunk az újonnan kiírt Magyar Bajnokságban.

Ingtatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nem tervezzük ingatlant beruházást a 2013/14-es évadban.
Nem tervezzük ingatlant beruházást a 2013/14-es évadban.

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

Projekt időtartama: 2013. július 01 – 2014. június 30.
Tevékenység ütemterve:
2013. 07.01 – 08.31. felkészülés, alapozás
2013. 09.01 – 09.30 verseny-előkészítő időszak
2013. 10.01 – 2014.05.15. versenyyidőszak
2014. 05.16 – 06.30. levezető időszak
Projekt időtartama: 2013. július 01 – 2014. június 30.
Tevékenység ütemterve:
2013. 07.01 – 08.31. felkészülés, alapozás
2013. 09.01 – 09.30 verseny-előkészítő időszak
2013. 10.01 – 2014.05.15. versenyyidőszak
2014. 05.16 – 06.30. levezető időszak

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

korábban beadott sportfejlesztési program az idejéhez szervesen kapcsolódik. A kitűzött fejlesztések, fejlődések, a gyermeklétszám a tervezettnél jobban alakult. 2 előkészítő csapatot terveztünk, ami 3 lett, és a terveken felül plusz egy kadett csapatot indítottunk. A következő évadban 4 előkészítő, és 2 kenguru csapat indítását tervezzük. A korábban beadott sportfejlesztési program az idejéhez szervesen kapcsolódik. A kitűzött fejlesztések, fejlődések, a gyermeklétszám a tervezettnél jobban alakult. 2 előkészítő csapatot terveztünk, ami 3 lett, és a terveken felül plusz egy kadett csapatot indítottunk. A következő évadban 4 előkészítő, és 2 kenguru csapat indítását tervezzük.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

sportfejlesztési program társadalmi hatása közül ki kell emelni az egészséges életmódra való nevelés fontosságát, amely a társadalom számára nagyon fontos egészségmegőrző és preventív hatással bír. Már kiskorban rá kell szoktatni a gyermekeket a rendszeres mozgásra, valamint a közösséghez való alkalmazkodásra, a sport szeretetére, a sportszerű, fair play-szerű életmód kialakítására. A közösségtudat kialakítása nagyon fontos lokális, regionális és nemzeti szinten is. Az egészséges testű és lelkiéletű emberek pozitív hatással vannak minden társadalmi folyamatra. A rendszeresétudat, a kitartás, a jó értelemben vett győzni akarás, az ellenfelek tisztelése, a siker, valamint a kudarc megfelelő módon való megélése az egész személyiségre hat, és a pozitív személyiség összességében a társadalom többi területén is kedvező következményekkel bír. A legnépszerűbb sportágak, köztük a kosárlabda népszerűsítése a gyermekek között, hatással van a családok

gondolkodására is, és ezáltal az idősebb korosztály sporthoz való viszonyulása, aktív szerepe fejlődik. Az öt kiemelt sportág miatt azonban előfordulhat az, hogy az ebből a rendszerből kimaradó sportágak negatív szemmel néznek a látvány sportágakra, azonban meg kell értetni velük, hogy a sport kiemelt támogatása minden sportágra pozitívan hat, sőt az így felszabaduló állami, önkormányzati és egyéb támogatói pénzek minél inkább koncentrálnak a többi területre is.

Gazdasági hatásai nagyon pozitívan alakulhatnak rövid-, közép-, és hosszútávon is. Nemzetközi felmérések alapján a jelenlegi gazdaságunk óriási problémája az egészségügyi finanszírozás, ami hosszútávon jelentős mértékben javulhat. Nagyon jelentős az is, hogy ezen program által a sportgazdaság is teljesen „kifehéredik”, megszűnnek az esetleges számla nélküli kifizetések, minden átláthatóvá és ellenőrizhetővé válik. Az utánpótlásra szánt pénz az utánpótláshoz kerül, és nem ebből kerülnek kifizetésre a felnőtt hazai és külföldi játékosok bérei, juttatásai. Ezáltal középtávon hazai játékosokra lehet alapozni a sportágak fejlődését. A sporthoz kapcsolódó gazdaságélénkítő tevékenységek, például utazások, szállások, sporteszköz vásárlások összegének ugrásszerű emelkedése, azok adótartalma (ÁFA, nyereségadó) visszakerül az államkasszába. A teremhasználati alkalmak számának megemelkedése pedig jótékonyan hat a sportlétesítmények fejlesztésére, önkormányzati intézmények működésének biztonságosabbá tételére. A támogató gazdasági társaságok pénzügyileg és társadalmilag is előnyökhöz juthatnak ezáltal, hiszen az állam az átadott összegben felül plusz adókedvezményekhez juttatja ezen cégeket, és a sport támogatása által a társadalmi megítélés is jelentősen növekedhet.

Kockázati tényezőként kell megemlíteni, amit természetesen szigorú ellenőrzéssel el lehet kerülni, hogy az utánpótlásra szánt összegek átkerülhetnek valamilyen módon az élsportolók pénzügyi és egyéb támogatására is, amely nem szándéka a jogalkotóknak és az Európai Uniónak.

A sportfejlesztési program társadalmi hatása közül ki kell emelni az egészséges életmódra való nevelés fontosságát, amely a társadalom számára nagyon fontos egészségmegőrző és preventív hatással bír. Már kiskorban rá kell szoktatni a gyermekeket a rendszeres mozgásra, valamint a közösséghez való alkalmazkodásra, a sport szeretetére, a sportszerű, fair play-szerű életmód kialakítására. A közösségtudat kialakítása nagyon fontos lokális, regionális és nemzeti szinten is. Az egészséges testű és lelkületű emberek pozitív hatással vannak minden társadalmi folyamatra. A rendszerességtudat, a kitartás, a jó értelemben vett győzni akarás, az ellenfelek tisztelete, a siker, valamint a kudarc megfelelő módon való megélése az egész személyiségre hat, és a pozitív személyiség összességében a társadalom többi területén is kedvező következményekkel bír. A legnépszerűbb sportágak, köztük a kosárlabda népszerűsítése a gyermekek között, hatással van a családok gondolkodására is, és ezáltal az idősebb korosztály sporthoz való viszonyulása, aktív szerepe fejlődik. Az öt kiemelt sportág miatt azonban előfordulhat az, hogy az ebből a rendszerből kimaradó sportágak negatív szemmel néznek a látvány sportágakra, azonban meg kell értetni velük, hogy a sport kiemelt támogatása minden sportágra pozitívan hat, sőt az így felszabaduló állami, önkormányzati és egyéb támogatói pénzek minél inkább koncentrálnak a többi területre is.

Gazdasági hatásai nagyon pozitívan alakulhatnak rövid-, közép-, és hosszútávon is. Nemzetközi felmérések alapján minden, a sportra szánt 1,- Ft, az egészségügyi kasszában 4,- Ft megtakarítást jelent. A jelenlegi gazdaságunk óriási problémája az egészségügyi finanszírozás, ami hosszútávon jelentős mértékben javulhat. Nagyon jelentős az is, hogy ezen program által a sportgazdaság is teljesen „kifehéredik”, megszűnnek az esetleges számla nélküli kifizetések, minden átláthatóvá és ellenőrizhetővé válik. Az utánpótlásra szánt pénz az utánpótláshoz kerül, és nem ebből kerülnek kifizetésre a felnőtt hazai és külföldi játékosok bérei, juttatásai. Ezáltal középtávon hazai játékosokra lehet alapozni a sportágak fejlődését. A sporthoz kapcsolódó gazdaságélénkítő tevékenységek, például utazások, szállások, sporteszköz vásárlások összegének ugrásszerű emelkedése, azok adótartalma (ÁFA, nyereségadó) visszakerül az államkasszába. A teremhasználati alkalmak számának megemelkedése pedig jótékonyan hat a sportlétesítmények fejlesztésére, önkormányzati intézmények működésének biztonságosabbá tételére. A támogató gazdasági társaságok pénzügyileg és társadalmilag is előnyökhöz juthatnak ezáltal, hiszen az állam az átadott összegben felül plusz adókedvezményekhez juttatja ezen cégeket, és a sport támogatása által a társadalmi megítélés is jelentősen növekedhet.

Kockázati tényezőként kell megemlíteni, amit természetesen szigorú ellenőrzéssel el lehet kerülni, hogy az utánpótlásra szánt összegek átkerülhetnek valamilyen módon az élsportolók pénzügyi és egyéb támogatására is, amely nem szándéka a jogalkotóknak és az Európai Uniónak.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

5 Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki) (A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Végzettség	Adózás módja	Havi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:									
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013. és 2015. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

7⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő táblázatban kell kitölteni!)

Támogatási időszak	Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2013/14	Személyszállítási eszközök	Mikrobusz vásárlás és forgalomba	A csapatok idegenbeli mérkőzésekre szállításához biztonságos 9 fős kisbusz vásárlása szükséges. Forgalomba helyezés nélkül nem használható.	Nem	11 451 655 Ft
2013/14	Sporteszköz, sportfelszerelés	kerekesszék	A csapat működéséhez elengedhetetlen verseny kerekesszékek beszerzése. Megpróbálunk használtakat vásárolni. Az újak ára: 1m Ft fölött van.	Nem	4 348 346 Ft
Összegzés:					15 800 001 Ft

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2013. és 2015. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	4 833 837 Ft	11 278 953 Ft	16 112 790 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	4 833 837 Ft	11 278 953 Ft	16 112 790 Ft

Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Támogatási időszak	Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás helyszíne	Helyrajzi szám	Beruházás, felújítás tervezett kezdete	Beruházás, felújítás tervezett befejezése	Üzembe helyezés tervezett időpontja	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	U.f.
Összegzés:									0 Ft

Összes sportcélú ingatlan beruházás ráfordítása (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben? Igen Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja? Igen Nem

Amennyiben, igen csatolja az alábbiakat (további csatolandó dokumentumok listáját):

- a beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is);
- a beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai;
- az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága;
- az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források.

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. Tárgyi eszköz beruházás : TEB, tárgyi eszköz felújítás : TEF, Biztonságtechnikai fejlesztés: BTI

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)
Ha valamely korosztályban nincs játékosa, töltsse fel 0-val a mezőt!

2013/14-es bajnoki évad

Korosztály	Versenypedéllyel rendelkezők száma (Fő)	Versenypedéllyel nem rendelkező gyerekek száma (Fő)	Bajnokságban szereplő csapatok száma (Db)	Bajnokság szintje (legmagasabb)
U11	30	80	2	Országos ▾
U12	15	0	1	Országos ▾
U14	15	0	1	Országos ▾
U16	15	0	1	Országos ▾
U18	15	0	1	Országos ▾
U20	0	0	0	Nincs ▾
U23	0	0	0	Nincs ▾
U25*	0	0	0	Nincs ▾

*MKOSZ-MEFS Országos Egyetemi Bajnokságban résztvevő játékosok száma

11. A Rendelet 2. § (1) 11. pontja szerint

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése

Évad	12 Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2013/14	Sportmez gamitura U11	db	24	8 699 Ft	208 776 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Bemelegítő póló	db	15	4 000 Ft	60 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Sportmez gamitura U14	db	24	8 700 Ft	208 800 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Kosaras cipő U16	pár	1	26 490 Ft	26 490 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Bemelegítő póló U16	db	18	1 905 Ft	34 290 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Sportmez gamitúra U16	db	24	8 699 Ft	208 776 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Sportmez gamitúra U18	db	24	8 700 Ft	208 800 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Kosárlabda U16	db	5	17 880 Ft	89 400 Ft	Sporteszköz
2013/14	Kosárlabda U16	db	1	17 900 Ft	17 900 Ft	Sporteszköz
2013/14	Kosárlabda U16	db	5	14 900 Ft	74 500 Ft	Sporteszköz
2013/14	Bemelegítő mez gamitura U18	db	30	5 500 Ft	165 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Táplálékkiegészítők U14	db	100	3 088 Ft	308 800 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Gyógytapsz kötszer gyógyszer	db	4	5 999 Ft	23 996 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Táplálékkiegészítő U16	db	100	15 803 Ft	1 580 300 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Táplálékkiegészítők U18	db	200	15 171 Ft	3 034 200 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Táplálékkiegészítők U18	db	40	5 375 Ft	215 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Táplálékkiegészítők U16	db	40	5 375 Ft	215 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Táplálékkiegészítők U14	db	40	5 375 Ft	215 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Gyógyszer kötszer tapsz	db	40	2 600 Ft	104 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Bemelegítő mez 2 gamitura/ korc	db	294	4 000 Ft	1 176 000 Ft	Sportfelszerelés

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Korosztály	Ingtatlan megnevezése	Bérleti díj (Ft/óra)	Igénybevétel (óra / hó)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Igénybevett órák száma / évad	Éves költéség
2013/14	U11	Szt. Orsolya R.K. Ált. Iskola és Gimnázium ed	3 500 Ft	8	13	104	364 000 Ft
2013/14	U11	Belvárosi Sportcsamok edzés kenguru	6 000 Ft	44	4	176	1 056 000 Ft
2013/14	U11	Deák Téri Általános Iskola edzés előkészítő	5 000 Ft	8	4	32	160 000 Ft
2013/14	U11	Uszoda- rekreációs bérlet előkészítő	3 800 Ft	39	12	468	1 778 400 Ft
2013/14	U11	Uszoda- rekreációs bérlet kenguru	3 800 Ft	50	12	600	2 280 000 Ft
2013/14	U12	Belvárosi Sportcsamok edzés	6 000 Ft	31	10	310	1 860 000 Ft
2013/14	U12	Uszoda- rekreációs bérlet	3 800 Ft	16	12	192	729 600 Ft
2013/14	U14	Belvárosi Sportcsamok edzés	0 Ft	0	0	0	0 Ft
2013/14	U14	MKB Aréna toma rendezés	12 700 Ft	6	1	6	76 200 Ft
2013/14	U14	Uszoda- rekreációs és kondicionáló bérlet	4 800 Ft	28	12	336	1 612 800 Ft
2013/14	U16	Belvárosi Sportcsamok edzés	6 000 Ft	26	10	260	1 560 000 Ft
2013/14	U16	Uszoda- rekreációs és kondicionáló bérlet	4 800 Ft	16	12	192	921 600 Ft
2013/14	U18	edzőtábor terembér	20 000 Ft	1	1	1	20 000 Ft
2013/14	U18	Fáy A. Közgazd.Üzleti és Postai SZKI edzés	2 800 Ft	27	9	243	680 400 Ft

2013/14	U18	Uszoda- rekreációs és kondicionáló bérlet	4 800 Ft	16	12	192	921 600 Ft
2013/14	U18	Belvárosi Sportcsamok	0 Ft	0	0	0	0 Ft

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Évad	Sportszakember beosztása	Sportszakember neve	2012/13-as idény működési engedély száma	² Fogl. kor.	³ H.ó.	⁴ Kif. Hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14	Edző	Ringhofer Alida	0000000000	U12 U14 U16	80	8	35 294 Ft	7 000 Ft	338 352 Ft
2013/14	Edző	Balogh Márton	201207460	U11 U12 U14	80	8	176 470 Ft	35 000 Ft	1 691 700 Ft
2013/14	Edző	Németh Lehel	201206650	U12 U14 U16	80	8	94 118 Ft	19 000 Ft	904 944 Ft
2013/14	Edző	Székely Norbert	201204980	U11 U12 U16	160	4	114 000 Ft	32 000 Ft	584 000 Ft
2013/14	Egyéb	Magyar András	0000000000	U12 U14 U16	80	2	337 458 Ft	67 000 Ft	808 916 Ft
2013/14	Egyéb	Magyar András	0000000000	U12 U14 U16	80	6	168 730 Ft	34 000 Ft	1 216 300 Ft
2013/14	Edző	Székely Norbert	201204980	U11 U12 U16	160	4	118 000 Ft	34 000 Ft	608 000 Ft
2013/14	Vezető edző	Székely Norbert	201204980	U11	160	3	470 588 Ft	94 000 Ft	1 693 700 Ft
2013/14	Vezető edző	Székely Norbert	201204980	U11	80	3	1 058 820 Ft	212 000 Ft	3 812 400 Ft
2013/14	Vezető edző	Székely Norbert	201204980	U11	80	1	705 882 Ft	141 000 Ft	846 882 Ft
2013/14	Edző	Székely Norbert	201204980	U11 U12 U16	160	1	87 095 Ft	25 000 Ft	112 095 Ft
2013/14	Edző	Balogh Márton	201207460	U11 U12 U14	80	1	30 000 Ft	6 000 Ft	36 000 Ft
2013/14	Edző	Magyar András	0000000000	U12 U14 U16	80	1	30 000 Ft	6 000 Ft	36 000 Ft
2013/14	Edző	Németh Lehel	201206650	U12 U14 U16	80	1	20 000 Ft	4 000 Ft	24 000 Ft
2013/14	Edző	Ringhofer Alida	0000000000	U12 U14 U16	80	1	10 000 Ft	2 000 Ft	12 000 Ft
				U11 U12					

2013/14

Vezető edző

Székely Norbert

201204980

U16

80

1

100 000

20 000 Ft

120 000

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek a jogcímei

Jogcím	2013/14	2014/15
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 478 732 Ft	
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	5 696 296 Ft	
Személyszállítási költségek	1 195 725 Ft	
Nevezési költségek	60 000 Ft	
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	370 347 Ft	
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	732 Ft	
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	14 020 600 Ft	
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 257 503 Ft	
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	12 845 565 Ft	
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft	
Összegzés:	37 925 500 Ft	0 Ft
összesen:		

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013. és 2015. közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	3 896 620 Ft	35 069 576 Ft	38 966 196 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	3 896 620 Ft	35 069 576 Ft	38 966 196 Ft
összesen:			

1. OKJ s.sz. - OKJ-s sportszakember, Felsőfokú s.sz. - Felsőfokú sportszakember

2. Fogl. kor. - Foglalkoztatott korosztály

3. H.ó. - Szerződés szerinti havi óraszám

4. Kif. Hó - Kifizetéssel érintett hónapok száma

8. Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén.

9. Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékengedélyek esetén.

12. Teljes bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegezés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2013. és 2015. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegezés:		0 Ft	0 Ft	0 Ft
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben résztvevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projektekhez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projektekkel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben résztvevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Versenyztetés költségei		
Jogcím	2013/14	2014/15
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft	
a versenyztetéssel - ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával - kapcsolatos költségek	50 000 Ft	
a pályahitelesítés díja	0 Ft	
a versenyengedélyek, játékgengedélyek kiállításának díja	0 Ft	
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft	
Összegzés:	50 000 Ft	0 Ft

Tervezett versenyztetés költségei, évadokra lebontva			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14 ▾	5 136 Ft	46 226 Ft	51 362 Ft
2014/15 ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	5 136 Ft	46 226 Ft	51 362 Ft

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2013/14	Könyvelés	Versenyeztetés	900 Ft	924 Ft
2013/14	Könyvvizsgálói díj	Tárgyi jellegű	200 000 Ft	225 944 Ft
2013/14	Pályázatírási, tanácsadási díj,	Utánpótlás nevelés	690 000 Ft	701 602 Ft
Összegzés:			890 900 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:

2013/14	463 948 Ft
---------	------------

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva
(Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)

Jogcím	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	312 790 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	1 040 696 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	1 362 Ft	0 Ft
Összegzés:	1 354 848 Ft	0 Ft
összesen:		

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-0066/2013

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Sopron (helység), 2014 (év) 05 (hó) 30 (nap)

Kérelmező cégszerű aláírása

PH.

Alulírott Nagy Tamás, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrööm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Sopron (helység), 2014 (év) 05 (hó) 30 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Ügyiratszám : be/SFPMOD02-0066/2013

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Kelt: (helység), (év) (hó) (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	fő		13	15	15.4 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	fő		7	8	14.3 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	fő		3	5	66.7 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		5	6	20.0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft		72000	100000	38.9 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0.0 %
Felújítással érintett szabadidő sportolók száma	fő		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:			0	0	0.0 %
			0	0	0.0 %
			0	0	0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U11	Fő		75	110	46.7 %
U12	Fő		15	15	0.0 %
U14	Fő		15	15	0.0 %
U16	Fő		30	15	-50.0 %
U18	Fő		16	16	0.0 %
U20	Fő		0	0	0.0 %
U23	Fő		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
felöltt	fő		10	12	20.0 %
NB II.	fő		12	15	25.0 %
			0	0	0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U11	helyezés	16	16	0.0 %
U12	helyezés	26	16	-38.5 %
U14	helyezés	16	16	0.0 %
U16	helyezés	30	16	-46.7 %
U18	helyezés	40	25	-37.5 %
U20	helyezés	0	0	0.0 %
U23	helyezés	0	0	0.0 %
Nézőszám	Fő	1300	1500	15.4 %
Egyéb indikátor:				
felöltt	helyezés	0	6	0.0 %
NB II.	helyezés	3	1	-66.7 %



Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	11 278 953 Ft	312 790 Ft	4 833 837 Ft	16 112 790 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	35 069 576 Ft	1 040 696 Ft	3 896 620 Ft	38 966 196 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	46 226 Ft	1 362 Ft	5 136 Ft	51 362 Ft
Összegzés:	46 394 755 Ft	1 354 848 Ft	8 735 593 Ft	55 130 348 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2 évadra összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	11 278 953 Ft	312 790 Ft	4 833 837 Ft	16 112 790 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	35 069 576 Ft	1 040 696 Ft	3 896 620 Ft	38 966 196 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés költségei	46 226 Ft	1 362 Ft	5 136 Ft	51 362 Ft
Összegzés:	46 394 755 Ft	1 354 848 Ft	8 735 593 Ft	55 130 348 Ft

Módosítás részletei

Jocím	Művelet	Tétel megnevezése	Régi érték	Új érték	Változás	Régi tám. érték	Új tám. érték	Tám. érték vált.	
Tárgyi jellegű	sor módosult	Mikrobusz vásárlás és forgalomba helyez.	9 800 000 Ft	11 451 655 Ft	1 651 655 Ft	6 995 806 Ft	8 174 853 Ft	1 179 046 Ft	2
Tárgyi jellegű	sor módosult	kerekesszék	6 000 000 Ft	4 348 346 Ft	-1 651 654 Ft	4 283 147 Ft	3 104 100 Ft	-1 179 046 Ft	2
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Sportmez garnitúra U11	120 000 Ft	208 776 Ft	88 776 Ft	110 964 Ft	193 054 Ft	82 091 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Bemelegítő póló	112 500 Ft	60 000 Ft	-52 500 Ft	104 028 Ft	55 482 Ft	-48 547 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Sportmez garnitúra U14	150 000 Ft	208 800 Ft	58 800 Ft	138 704 Ft	193 077 Ft	54 372 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Kosaras cipő U16	256 000 Ft	26 490 Ft	-229 510 Ft	236 722 Ft	24 495 Ft	-212 227 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Bemelegítő póló U16	125 000 Ft	34 290 Ft	-90 710 Ft	115 587 Ft	31 708 Ft	-83 879 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Sportmez garnitúra U16	250 000 Ft	208 776 Ft	-41 224 Ft	231 174 Ft	193 054 Ft	-38 120 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Sportmez garnitúra U18	50 000 Ft	208 800 Ft	158 800 Ft	46 235 Ft	193 077 Ft	146 842 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Kosárlabda U16	50 000 Ft	89 400 Ft	39 400 Ft	46 235 Ft	82 668 Ft	36 433 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Kosárlabda U16	270 000 Ft	17 900 Ft	-252 100 Ft	249 668 Ft	16 552 Ft	-233 116 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Kosárlabda U16	261 000 Ft	74 500 Ft	-186 500 Ft	241 346 Ft	68 890 Ft	-172 456 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Bemelegítő mez garnitúra U18	279 000 Ft	165 000 Ft	-114 000 Ft	257 990 Ft	152 575 Ft	-105 415 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Táplálékkiegészítők U14	950 000 Ft	308 800 Ft	-641 200 Ft	878 462 Ft	285 546 Ft	-592 915 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	sor módosult	Gyógytapsz kötszer gyógyszer U16	990 000 Ft	23 996 Ft	-966 004 Ft	915 450 Ft	22 189 Ft	-893 260 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	új sor	Táplálékkiegészítő U16	0 Ft	1 580 300 Ft	1 580 300 Ft	0 Ft	1 461 298 Ft	1 461 298 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	új sor	Táplálékkiegészítők U18	0 Ft	3 034 200 Ft	3 034 200 Ft	0 Ft	2 805 714 Ft	2 805 714 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	új sor	Táplálékkiegészítők U18	0 Ft	215 000 Ft	215 000 Ft	0 Ft	198 810 Ft	198 810 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	új sor	Táplálékkiegészítők U16	0 Ft	215 000 Ft	215 000 Ft	0 Ft	198 810 Ft	198 810 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	új sor	Táplálékkiegészítők U14	0 Ft	215 000 Ft	215 000 Ft	0 Ft	198 810 Ft	198 810 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	új sor	Gyógyszer kötszer tapsz	0 Ft	104 000 Ft	104 000 Ft	0 Ft	96 168 Ft	96 168 Ft	3
Utánpótlás sporteszköz	új sor	Bemelegítő mez 2 garnitúra/ koroszt.	0 Ft	1 176 000 Ft	1 176 000 Ft	0 Ft	1 087 443 Ft	1 087 443 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	sor módosult	1. sor	650 000 Ft	338 352 Ft	-311 648 Ft	601 053 Ft	312 873 Ft	-288 180 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	sor módosult	2. sor	1 950 000 Ft	1 691 760 Ft	-258 240 Ft	1 803 158 Ft	1 564 365 Ft	-238 794 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	sor módosult	3. sor	1 300 000 Ft	904 944 Ft	-395 056 Ft	1 202 105 Ft	836 799 Ft	-365 307 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	sor módosult	4. sor	0 Ft	584 000 Ft	584 000 Ft	0 Ft	540 023 Ft	540 023 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	sor módosult	5. sor	0 Ft	808 916 Ft	808 916 Ft	0 Ft	748 002 Ft	748 002 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	sor módosult	6. sor	2 100 000 Ft	1 216 380 Ft	-883 620 Ft	1 941 863 Ft	1 124 782 Ft	-817 080 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	sor módosult	7. sor	9 000 000 Ft	608 000 Ft	-8 392 000 Ft	8 322 268 Ft	562 215 Ft	-7 760 053 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	új sor	8. sor	0 Ft	1 693 764 Ft	1 693 764 Ft	0 Ft	1 566 218 Ft	1 566 218 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	új sor	9. sor	0 Ft	3 812 472 Ft	3 812 472 Ft	0 Ft	3 525 379 Ft	3 525 379 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	új sor	10. sor	0 Ft	846 882 Ft	846 882 Ft	0 Ft	783 109 Ft	783 109 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	új sor	11. sor	0 Ft	112 095 Ft	112 095 Ft	0 Ft	103 654 Ft	103 654 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	új sor	12. sor	0 Ft	36 000 Ft	36 000 Ft	0 Ft	33 289 Ft	33 289 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	új sor	13. sor	0 Ft	36 000 Ft	36 000 Ft	0 Ft	33 289 Ft	33 289 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	új sor	14. sor	0 Ft	24 000 Ft	24 000 Ft	0 Ft	22 193 Ft	22 193 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	új sor	15. sor	0 Ft	12 000 Ft	12 000 Ft	0 Ft	11 096 Ft	11 096 Ft	3
Utánpótlás sportszakember	új sor	16. sor	0 Ft	120 000 Ft	120 000 Ft	0 Ft	110 964 Ft	110 964 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Szt. Orsolya R.K. Ált. Iskola és Gimnázium edzés	280 000 Ft	364 000 Ft	84 000 Ft	258 915 Ft	336 590 Ft	77 675 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Belvárosi Sportcsarnok edzés kenguru	900 000 Ft	1 056 000 Ft	156 000 Ft	832 227 Ft	976 479 Ft	144 253 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Deák Téri Általános Iskola edzés előkészítő	630 000 Ft	160 000 Ft	-470 000 Ft	582 559 Ft	147 951 Ft	-434 607 Ft	3

Bérleti díj	sor módosult	Uszoda- rekreációs bérlet előkészítő	760 000 Ft	1 778 400 Ft	1 018 400 Ft	702 769 Ft	1 644 480 Ft	941 711 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Uszoda- rekreációs bérlet kenguru	760 000 Ft	2 280 000 Ft	1 520 000 Ft	702 769 Ft	2 108 308 Ft	1 405 539 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Belvárosi Sportcsarnok edzés	1 440 000 Ft	1 860 000 Ft	420 000 Ft	1 331 563 Ft	1 719 935 Ft	388 373 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Uszoda- rekreációs bérlet	608 000 Ft	729 600 Ft	121 600 Ft	562 215 Ft	674 659 Ft	112 443 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Belvárosi Sportcsarnok edzés	2 160 000 Ft	0 Ft	- 2 160 000 Ft	1 997 344 Ft	0 Ft	- 1 997 344 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	MKB Aréna torna rendezés	1 500 000 Ft	76 200 Ft	- 1 423 800 Ft	1 387 045 Ft	70 462 Ft	- 1 316 583 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Uszoda- rekreációs és kondicionáló bérlet	1 536 000 Ft	1 612 800 Ft	76 800 Ft	1 420 334 Ft	1 491 350 Ft	71 017 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Belvárosi Sportcsarnok edzés	2 700 000 Ft	1 560 000 Ft	- 1 140 000 Ft	2 496 680 Ft	1 442 527 Ft	- 1 054 154 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Uszoda- rekreációs és kondicionáló bérlet	768 000 Ft	921 600 Ft	153 600 Ft	710 167 Ft	852 200 Ft	142 033 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	edzőtábor terem bér	352 000 Ft	20 000 Ft	-332 000 Ft	325 493 Ft	18 494 Ft	-306 999 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Fáy A. Közgazd.Üzleti és Postai SZKI edzés	1 200 000 Ft	680 400 Ft	-519 600 Ft	1 109 636 Ft	629 163 Ft	-480 472 Ft	3
Bérleti díj	sor módosult	Uszoda- rekreációs és kondicionáló bérlet	768 000 Ft	921 600 Ft	153 600 Ft	710 167 Ft	852 200 Ft	142 033 Ft	3
Bérleti díj	új sor	Belvárosi Sportcsarnok	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	3
Utánpótlás aljogcímei	összeg módosult	Személyszállítási költségek	1 630 000 Ft	1 195 725 Ft	-434 275 Ft	1 507 255 Ft	1 105 683 Ft	-401 573 Ft	3
Utánpótlás aljogcímei	összeg módosult	Nevezési költségek	70 000 Ft	60 000 Ft	-10 000 Ft	64 729 Ft	55 482 Ft	-9 247 Ft	3
Utánpótlás aljogcímei	összeg módosult	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	200 000 Ft	370 347 Ft	170 347 Ft	184 939 Ft	342 459 Ft	157 519 Ft	3
Utánpótlás aljogcímei	összeg módosult	Verseny- és játékgendéyek kiállításának költségei	100 000 Ft	732 Ft	-99 268 Ft	92 470 Ft	677 Ft	-91 793 Ft	3
Utánpótlás aljogcímei	összeg módosult	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költségei	700 000 Ft	1 257 503 Ft	557 503 Ft	647 288 Ft	1 162 809 Ft	515 521 Ft	3
Versenyztetés költségei	összeg módosult	a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	10 000 Ft	0 Ft	-10 000 Ft	9 245 Ft	0 Ft	-9 245 Ft	5
Versenyztetés költségei	összeg módosult	a versenyzetetéssel - ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával - kapcsolatos költségek	10 000 Ft	50 000 Ft	40 000 Ft	9 245 Ft	46 226 Ft	36 981 Ft	5
Versenyztetés költségei	összeg módosult	a pályahitelesítés díja	10 000 Ft	0 Ft	-10 000 Ft	9 245 Ft	0 Ft	-9 245 Ft	5
Versenyztetés költségei	összeg módosult	a versenyengedélyek, játékgendéyek kiállításának díja	10 000 Ft	0 Ft	-10 000 Ft	9 245 Ft	0 Ft	-9 245 Ft	5
Versenyztetés költségei	összeg módosult	az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	10 000 Ft	0 Ft	-10 000 Ft	9 245 Ft	0 Ft	-9 245 Ft	5

Jogcím	Eredeti tám. össz.	Módosított tám össz.	Módosítás különbözete
Személyi jellegű ráfordítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	11 278 953 Ft	11 278 953 Ft	0 Ft
Utófinanszírozott tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés fejlesztése	35 069 576 Ft	35 069 576 Ft	0 Ft
Általános képzés ráfordításai	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Szakképzés ráfordításai	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	46 226 Ft	46 226 Ft	0 Ft

Birosagi_kivonat_20140410_1oldal.pdf	598520	1401472464	578b09c2033e300538a4807d39f751b034bb8b2b4e64f01243bd28feb899d8b9
Birosagi_kivonat_20140410_2oldal.pdf	1495376	1401472697	048dbcc831a638c1f9d280a0601eaa02c71cc7bebeb38888ba1 added944199a69b
Birosagi_kivonat_20140410_3oldal.pdf	915203	1401472760	f0e34198d0de707944ee50b2b041073994b899b6f0ed52449fe3b4f0c7a35a12
Alairasi_cimpeldany_NT.pdf	186611	1400954209	74c35ae135a285d7b62a87c4c1be5175e9eb36f9135c900f0f5aa82765d4ab08
Adoigazolas_20140529.pdf	90242	1401473130	b02c79e89e8e9ce10ec1f4dd12ccb4ad6acf9d39bf99c1242f3d15dffa523909
TAO_modositas_2_igazg_szolg_dij_utas.pdf	22706	1401472389	d25c2ca2d822efd07324a2b4d98924847beb3160d8e09921cb8f168b64eca03e